
A満足 5 Aちょうどよい 13

Bほぼ満足 12 B多い 0

Cやや不満 0 C少ない 3

D不満 0 Dその他 1

Aちょうどよい 13 A満足 9

B多い 1 Bほぼ満足 6

C少ない 0 Cやや不満 2

Dその他 2 D不満 0

A良好 2

Bほぼ良好 13

Cやや不良 1

D不良 0

令和５年度　東かがわクラブでの活動に関するアンケート集計グラフ（指導員用）　　2024.1実施

１　本年度、東かが
わクラブでの活動内
容（合同活動･○○
教室など）の満足度
を教えてください。

２　活動日や活動時間の設定
はどう思いますか。

３　休養日等の設定
はどう思いますか。

４　他の中学校の生徒ととも
に活動したり、大会に出場し
たりすることについてどう思
いますか。

５　生徒が他校や活
動場所に、スクール
バスで移動すること
に関してはどう感じ
ますか。

２　活動日や活動時間の設定はどう思います
か。

Aちょうどよい

B多い

C少ない

Dその他

３　休養日等の設定はどう思いますか。

Aちょうどよい

B多い

C少ない

Dその他

１　本年度、東かがわクラブでの活動内容（合
同活動･○○教室など）の満足度を教えてくだ

さい。

A満足

Bほぼ満足

Cやや不満

D不満

４　他の中学校の生徒とともに活動したり、大
会に出場したりすることについてどう思います
か。

A満足

Bほぼ満足

Cやや不満

D不満

５　生徒が他校や活動場所に、スクールバス
で移動することに関してはどう感じますか。

A良好

Bほぼ良好

Cやや不良

D不良


